

お詫びと訂正

弊社刊行の『エビデンスに基づく脳神経看護ケア関連図 改訂版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2024年8月28日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
108 頁	右段の下から 5 行目	飲酒量の指導には、「純アルコール量 (g) = 飲酒量 (mL) × アルコール度数 (%) × アルコールの比重 0.8」の計算式を用い、	飲酒量の指導には、「純アルコール量 (g) = 飲酒量 (mL) × アルコール度数 (%) × アルコールの比重 <u>0.8 ÷ 100</u> 」の計算式を用い、	8 月 28 日更新